

Proiectul "Cercetări privind identificarea amprentei de carbon a fermelor în contextul Pactului Ecologic European și digitalizării", cod proiect ADER 19.1.2

Verificarea dosarelor de concurs în ceea ce privește îndeplinirea condițiilor de participare la concurs

Nr. crt.	Denumire post / funcție	Nivel studii	Execuție / Conducere	Condiții specifice	Candidat	Nr. înreg. dosar	Informații candidat (studii, vechime, experiență, alte informații relevante pentru postul scos la concurs)	Îndeplinirea condițiilor de participare la concurs (Admis / Respins) / Observații ¹
1.	Director proiect	Superioare	E	a. nivelul studiilor: studii superioare finalizate cu diploma de doctor; b. domeniul studiilor: economie agroalimentară și a mediului sau alte domenii conexe relevante pentru analiza amprentei de carbon și digitalizarea fermelor; c. vechime în specialitatea studiilor: minim 10 ani; d. vechime în muncă: minim 10 ani în învățământul superior e. experiență în proiecte europene și/sau naționale: minim 10 proiecte finanțate din fonduri naționale/europene, din care cel puțin un proiect în calitate de director de proiect; f. alte condiții specifice: experiență anterioară în funcții de management de cel puțin 5 ani; g. cunoașterea unei limbi străine; h. competențe digitale: utilizarea avansată a pachetului Microsoft Office (Word, Excel, PowerPoint).	Ignat Raluca	2622/27.02.2025	-experiență conform anuț	Admis
2.	Membru-cercetător	Superioare	E	a. nivelul studiilor: studii superioare finalizate cu diploma de doctor; b. domeniul studiilor: economie agroalimentară și a mediului sau alte domenii conexe relevante pentru	Deaconu Elena-Mădălina	2616/27.02.2025	-experiență conform anuț	Admis

¹ studii superioare (S), studii superioare de scurtă durată (SSD), studii postliceale (PL), studii medii (M), studii gimnaziale (G)
² Se va completa cu Admis / Respins. În cazul în care se completează Respins, se menționează motivul respingerii dosarului.

				<p>analiza amprentei de carbon și digitalizarea fermelor;</p> <p>c. vechime în muncă: minim 3 ani;</p> <p>d. experiență în proiecte europene și/sau naționale: minim 5 proiecte finanțate din fonduri naționale/europene în calitate de membri;</p> <p>e. alte condiții specifice: experiență în instituții de cercetare, universități și organisme de reglementare din domeniul protecției mediului;</p> <p>f. cunoașterea unei limbi străine; a</p> <p>g. competențe digitale: utilizarea avansată a pachetului Microsoft Office (Word, Excel, PowerPoint);</p> <p>h. experiență în diseminarea rezultatelor proiectelor, prin articole științifice sau conferințe.</p>				